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16 – 22 septembrie 2008: Săptămâna Europeana a Mobilităţii 
22 septembrie 2008: O ZI FĂRĂ MAŞINA MEA... ÎN ORAŞUL MEU! 
 
 
- Asociaţia “BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA”, organizaţie militantă pentru promovarea utilizării bicicletei ca 
mijloc inteligent, alternativ de deplasare utilitară şi turistică, învită elevii, liceenii şi studenţii să ia în calcul 
deplasarea pe bicicletă la şi de la şcoală.  
- Asociaţia “BateŞaua”, o organizaţie nonprofit, invită orice corporaţie interesată de calitatea vieţii angajaţilor săi 
şi a societăţii din care aceştia provin, să încurajeze deplasarea pe bicicletă la şi de la serviciu a acestora. 
- Asociaţia “BateŞaua”, o organizaţie neguvernamentală şi apolitică, invită orice instituţie de stat, culturală, de 
învăţământ sau de utilitate publică, să încurajeze proiecte care pun în drepturi depline bicicleta ca mijloc de 
transport inteligent, non-poluant. Să înceapă prin instalarea de rastele de biciclete, destinate parcării bicicletelor în 
condiţii de siguranţă şi confort. 
 
Tema anului 2008: “Aer curat pentru toţi! Un vis sau o realitate posibilă?” 
 
* Pentru toată lumea, lansăm o invitaţie pentru luni, 22 septembrie 2008: renunţaţi o zi la 
maşina personală şi veţi vedea că oraşul în care trăim poate respira mai uşor! * 
 
* Pentru cei interesaţi de promovarea mersului pe bicicletă, implicaţi în gestionarea traficului rutier, al siguranţei 
rutiere sau al dezvoltării unei infrastructuri adecvate, lansăm invitaţia de a participa la o masă rotundă cu titlul 
“Homo Velocipedus: o specie pe cale de apariţie” în dimineaţa zilei de luni 22 septembrie. 
Program: 10.00 – 16.00 
Locatie: Agentia de Protectie a Mediului Bucuresti, Aleea Lacul Morii nr. 1, sector 6, Bucuresti (cladire langa barajul 
Ciurel) 
* Pentru cei care agrează şi pedalatul în grup, veniţi la o plimbare împreună, pe biciclete (sau pe jos, pe role, 
triciclete şi orice alte mijloace de transport alternativ) în jurul orelor 18.00, la defilarea demonstrativă a bicicliştilor 
“O zi fără maşina mea în oraşul meu”. 
Sunteţi toţi invitaţi la o plimbare demonstrativă, prin care să facem o dovadă clară că în 
Bucureşti există FOARTE MULŢI BICICLIŞTI care îşi doresc să circule în siguranţă şi confort 
pe ŞOSELELE capitalei! 
 
Traseu: adunare în alveola de pe Şos. Kiselleff - Şoseaua Kiselleff – Piaţa Victoriei – Calea Victoriei – Bd. Regina 
Elisabeta – Piaţa M. Kogălniceanu – Bd. Kogălniceanu – Strada B.P. Haşdeu - Strada Izvor - Piaţa Arsenalului – 
Calea 13 Septembrie - Bd. Libertăţii – Bd. Unirii - Piaţa Unirii - Bd. I.C. Brătinau - Piaţa Universităţii – Bd. N. 
Bălcescu – Bd. Gh. Magheru – Piaţa Romană – Bd. Lascăr Catargiu – Piaţa Victoriei – Bd. Ion Mihalache – Str. 
Monetăriei – Clubul Muzeului Ţăranului Român. 
Atenţie! Vă rugăm să veniţi îmbrăcaţi normal, ca într-o zi de lucru. NU veniţi îmbrăcaţi ca pentru un maraton de 
mountain bike! 
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Recomandare: vă invităm să vă decoraţi bicicletele într-un mod adecvat, pentru a demonstra că bicicleta NU FACE 
RĂU naturii. Plus: muzică, sunete vesele şi orice altă sursă de energie pozitivă! 
 
Dupa defilare, veniţi la Clubul Muzeului Ţăranului Român în jurul orelor 20.00. 
In frumoasa curte a Muzeului Taranului Roman, asociatia BATE SAUA SA PRICEAPA IAPA – care se ocupa cu 
promovarea tradiţiilor cultural-artistice prin intermediul turismului în şa (!!) vă invită să trăiţi câteva clipe în 
atmosfera rustică specific românească. Intrarea la club se face pe bază de … bicicletă ! Este recomandat să vă 
aduceţi lanţuri anti-furt, dacă veţi dori să lăsaţi bicicleta nesupravegeheată. 
Ne vom hidrata dupa lunga defilare prin aerul poluat al Bucureştiului, iar reprezentanţii asociaţiei 
BateŞaua vă vor da binecunoscutele lor borcane cu aer proaspăt !.  
Prima doză va fi gratuită ☺  
Atenţie : aerul curat dă dependenţă ! 
În Club, il avem invitat special pe Electric Brother (DJ set) care ne va răsplati efortul pedalării cu un 
program « Retro Electro ». 
 
Pe situl organizaţiei nostre (www.velorutia.ro) veti gasi in curand mai multe informatii. 
 

         
 
Această manifestare este în prezent sprijinită de: 
Federaţia Bicicliştilor din România, Instituţia Prefectului Municipiului Bucureşti, Agenţia Naţională de Protecţie 
a Mediului, Brigada de Poliţie Rutieră Bucureşti / Direcţia de Poliţie a Municipiului Bucureşti, Ministerul Mediului si 
Dezvoltarii Durabile, Asociaţia Victimelor Accidentelor de Circulaţie, Consiliul Interministerial de Siguranţă Rutieră, 
Direcţia de Protecţie a Mediului din Primăria Municipiului Bucureşti, Asociaţia pentru Protecţia Consumatorilor din 
România. 
Sponsori : www.veloteca.ro, KONA  
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Proiectul « CU BICICLETA LA ŞCOLĂ, LA SERVICIU ŞI LA MAGAZIN » este un program de atitudine si 
implicare sociala, derulat de Asociatia « BATE SAUA SA PRICEAPA IAPA », cu sprijinul « FEDERATIEI 
BICICLISTILOR DIN ROMANIA », in parteneriat cu : COMISIA EUROPEANĂ, AGENŢIA DE PROTECŢIE A 
MEDIULUI BUCUREŞTI, AGENŢIA REGIONALĂ DE PROTECŢIE A MEDIULUI - ILFOV. 
 

                  
[www.batesaua.ro] [www.velorutia.ro] [www.biciclisti.ro] 
 
 
                       
Proiectul este finantat de : 
Ambasada Regatului Unit al Ţărilor de Jos la Bucureşti 

 
 
 
 
 Parteneri Media: 
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Săptămâna Europeană a Mobilităţii, sprijinită de Comisia Europeană / DG Mediu, a fost lansată pe 19 
aprilie 2002 la Bruxels, la iniţiativa Doamnei Margot Wallström – Comisionar pe probleme de mediu. 
 
22 septembrie: o zi celebrata in toate orasele europene, prin renuntarea sporadica la autoturismul personal si 
utilizarea oricarei modalitati de transport non-poluant; o zi in care cetatenii europeni, in mod organizat, incearca sa 
foloseasca bicicleta, tricicleta, trotineta, deplasare pe jos sau in mijloace de transport in comun electrice. 
 
Printre subiectele de interes special privind grija pentru viaţa cetăţenilor europeni, putem găsi şi ‘calitatea aerului’. 
Toţi avem nevoie de aer curat pentru sănătatea noastră şi a mediului nostru înconjurător.  
 
De-a lungul ultimilor ani, multe păreri îngrijorate au fost enunţate cu privire la efectele deosebit de periculoase ale 
emisiilor provocate de activităţile oamenilor, mai ales în sectorul transporturilor. Chiar dacă, în mediul urban, 
transportul este esenţial în funcţionarea metropolelor, el devine cauză principală în scăderea productivităţii şi 
creşterea poluării atunci când scapă de sub control, când depăşeşte limitele utilului. 
 
 
În timp ce mai multe acţiuni au fost derulate cu succes pentru a reduce emisiile poluante din sectorul transporturilor 
şi vehiculele au devenit mai ‘curate’, efectele benefice ale acestui demers extreme de important au rămas 
nesemnificative datorită creşterii incredibile a nivelului de utilizare a autoturismelor şi autovehiculelor de transport. 
Un nou obiectiv se impune de această dată, este dezvoltarea unor politici şi programe destinate reducerii utilizării 
maşinilor şi dezvoltarea unor soluţii alternative (non-poluante şi prietenoase cu mediul) de transport. 
 
 
Acţiuni concrete au fost derulate la nivel guvernamental în unele ţări, cu efecte sesizabile mai mult sau mai puţin. 
Dar mai sunt multe de făcut, mai ales în ţara noastră! 
Este responsabilitatea noastră directă, de a înţelege şi de a ne implica în rezolvarea acestei probleme, acţionând 
atât în plan personal cât şi pe plan local. Schimbarea comportamentului nostru în activităţile zilnice va putea duce la 
schimbarea comportamentului administratorilor locali şi în final, al administratorilor centrali.  
Mai mult decât atât, acum există legislaţie europeană care trebuie implementată şi respectată, în vederea protejării 
sănătăţii cetăţenilor şi mediului lor înconjurător. 
Autorităţile locale sunt invitate să se implice în sprijinirea tuturor părţilor interesate în asigurarea calităţii aerului. 
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Vă mulţumim în numele tuturor! 

 

 
GeoBateŞaua 
– Presedinte Asociatia « BATE SAUA SA PRICEAPA IAPA » 
- Vice-Presedinte FEDERATIA BICICLISTILOR DIN ROMANIA 
- Ambasador al campaniei Comisiei Europene “Schimbarea climei stă în puterea ta” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA este o  organizaţie nonprofit inscrisa in Registrul Asociatiilor si Fundatiilor sub nr. 61 din 15.07.2004.  
Certificat de Inregistrare Fiscala (C.I.F.): 16620556 

Autorizatie: Dosar369 / PJ/ 01.07.2004   
Donaţiile sunt binevenite! 

Puteţi face donaţia într-unul din conturile asociaţiei BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA: 
RO 91 RZBR 0000 0600 0521 3087 RON, Raiffeisen Bank – Dorobanti, Bucureşti 
RO 88 RZBR 0000 0600 0915 1826 EUR, Raiffeisen Bank – Dorobanti, Bucureşti 

 
INFO: Telefon: 0722 736694, 0722 238866, 021 315 9811, 311 8269 

e-mail: geobatesaua@batesaua.ro, www.batesaua.ro, www.velorutia.ro  
ADRESA DE CORESPONDENŢĂ: Str. Speranţei, nr. 5, apt. 11, sector 2, 020991, Bucureşti 

ADRESA SEDIU SOCIAL : Bucuresti, Str. Durau 2 
 

BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA este afiliată la Coaliţia Naţională PROVELO si membra fondatoare a FEDERATIEI BICICLI STILOR DIN ROMANIA 


